

TRIBUNALE DI CHIETI

AVVISO ALL'UTENZA

Si comunica che nel periodo <u>dal 1 al 31 agosto 2021</u> l'access-point presente nel Tribunale di Chieti seguirà il seguente orario:

Orario giornaliero: dal lunedì al venerdì dalle ore 9,00 alle ore 12,00

L'apertura dello sportello sarà dedicata:

Lunedì:

ore 9.00 – 10.30: Utenti Cancelleria Civile – Lavoro ore 10.30 – 12.00: Utenti Cancellerie Esecuzioni civili

Martedì:

ore 9.00 - 10.30: Utenti Cancelleria Penale dibattimentale

ore 10.30 - 12.00: utenti Cancelleria GIP/GUP

Mercoledì:

ore 9.00 – 10.30: Utenti Cancellerie Esecuzioni civili ore 10.30 – 12.00: Utenti Cancelleria Fallimentare

Giovedì:

ore 9.00 – 10.30: Utenti Cancelleria GIP/GUP

ore 10.30 - 12.00: Utenti Cancelleria Penale dibattimentale

Venerdì:

ore 9.00 – 10.30: Utenti Cancelleria Volontaria giurisdizione

ore 10.30 – 12.00: Utenti Cancelleria Civile - Lavoro

A partire dal 1° settembre 2021 verrà ripristinato l'orario precedentemente vigente (vd. provvedimento del 2 luglio 2020 in allegato). Si comunichi.

Chieti, 27 LUG 2021

IL PRESIDENTE (dr. Gwido CAMPLA)